

**ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 0010/2017
PROCESSO N° 000.656/2017**

Onde se lê:

II – SESSÃO PÚBLICA

Pregão presencial n° 0010/2017

Dia: 08/01/2018

Leia se:

II – SESSÃO PÚBLICA

Pregão Presencial n° 0010/2017

Dia: 15/01/2017

**Carlito rosa
Pregoeiro**